

9岁男孩儿烧伤无钱医治

“全国道德模范”黄久生等联手救助



好心人在医院看望张东升

信阳消息 (记者 周亚涛) “黄大哥,你们路上顺利吗?快到驻马店没有?”11月9日一大早,驻马店爱心人士李辉义就不停地打电话。李辉义口中的“黄大哥”就是“全国道德模范”黄久生,当天,黄久生和“感动中国人物”魏青刚、王百姓等人一起从郑州赶到驻马店市第159中心医院,看望被酒精烧伤的9岁固始男孩儿张东升。

10月4日,家住固始县陈淋子镇的9岁男孩儿张东升在家玩酒精时,不慎造成其胸口以下的身体全部被烧伤,被送

到了驻马店市第159中心医院烧伤科救治。张东升全家4口人,奶奶已80多岁,父亲张善才3年前因车祸做过一次脑部手术,经常头疼不能干活,面对巨额的治疗费用,一家人陷入了困境。驻马店爱心人士李辉义在听说张东升的病情后,立即发动身边的好心人对张东升进行救助,李辉义打开手机里的联系人,与经常在一起做好事的“好人群体”黄久生等人联系,立即得到他们的回应,纷纷赶来医院看望躺在病床上的小东升。

“接到李辉义的电话,我立

即在郑州的魏青刚、王百姓联系,商量来看看孩子,帮一点忙。”在病房里,黄久生握着张东升父亲的手说。看着病痛中的张东升,黄久生、魏青刚和王百姓等人纷纷拿出钱款,为孩子捐助了2万多元的医疗费。

“谢谢你们,我替孩子谢谢你们。”张善才含着泪说道。张善才告诉记者,经过几天的治疗,张东升的病情有了好转的迹象,前期治疗已经花费了近20万元,都是爱心人士捐助的,后期还需要做几次手术,还需要几十万元的治疗费用。“我真希望能代替儿子躺在病床上,我会一直坚持给儿子治病,十分感谢众多好心人的帮助。”张善才说,看着病痛中的儿子,他心如刀绞,希望儿子能够早日好起来。

驻马店市第159医院院长吕宏迪告诉记者,张东升的烧伤面积达到了60%,情况比较严重,等烧伤面积修复后立即进行植皮手术,会集全院之力,为他提供最好的医疗条件。

“希望有更多的爱心人士加入我们,一起来帮助小东升,帮助他治好病,能够健康快乐地成长。”望着躺在病床上的小东升,黄久生等人对记者说。

牛羊肉热销 挑选有窍门

信阳消息 (见习记者 郭晓雨)立冬已过,天气逐渐转冷,市民纷纷做好御寒措施,有些还注重从饮食着手,进行温补和调养。牛羊肉等“暖身食物”开始受市民欢迎,成了餐桌上的美味。

市民李女士家住市区白坡附近,昨日一大早,她特意赶到小南门来买牛肉。“最近天冷了,女儿上下学都要骑车,这么冷的天气买点儿牛羊肉炖着,她吃得暖乎乎的好上学。”李女士询问完价格后买了两斤牛肉,“这里牛肉卖35元、羊肉25元,超市牛肉卖28.8元、羊肉19.8元,虽然超市里便宜些,但是这边儿的牛羊肉是现杀的,新鲜。”

李女士告诉记者,每到冬天,家里人都喜欢吃

炖牛羊肉。上周连着炖了牛肉和羊肉,让家里人暖暖身子。李女士说,要选那种看起来肉质红色均匀有光泽、脂肪洁白色或呈乳黄色的,还要闻闻气味,不太新鲜的肉会稍有氨味和酸味,再用手摸摸,新鲜肉表面微干或有风干膜,触摸时不粘手,指压后的凹陷能立即恢复。

“牛羊肉注水后,肉纤维更显粗糙,暴露纤维明显;仔细观察肉面,常有水分渗出;用手摸肉,不粘手,湿感重;用干纸巾在牛羊肉表面,纸很快被湿透。”长期贩卖牛肉的马先生介绍,注水牛肉千万不能买,而且要注意嫩牛肉脂肪呈白色,反之肉色深红、触摸肉皮粗糙者多为老牛肉,也不要购买。